ABEK 131222
Hej!
Här kommer lite information gällande grävningen för fiberkabel i vårt område. Grävstart var planerad att ske under vecka 50 men har försenats för att vi saknar ett tillstånd från Länsstyrelsen, men kommer att ske så fort vi får detta tillstånd och kommer att pågå under hela 2014. Vi planerar att påbörja grävningen i område 2 runt Kopparp. Det blir endast uppehåll om vädret inte är med oss!

Alla medlemmar som nu har tecknat anslutningsavtal för sina fastigheter har nu delats in i fjorton områden: 

1 
Edhult/Hälla, O Axelsson, B Gustafsson 

2 
Kopparp, Catrin Einar


3 
Ingelsbo, Agne & Curth Nordström


4 
Selevik, R Lägervik, B Zakrisson

5
Bordsjö, L Knutsson, B Gustafsson

6 
Lutarp, P-O Lägervik, G-I Svensson

7 
Lönhult, B Bergwall, I Gustafsson

8 
Redeby, P Johansson, G Zakrisson, U Svensson, T Olsson

9 
Blå Grindar/Bredestad, K-G Fransson, J Bengtsson, B Karlsson

10 
Sunneränga, L-I Alsén, R Rofors

11 
Råskog/Rickelstorp, C Wernersson, K Sand

12 
Skullaryd Norr, R Öster, T Bjelm

13 
Skullaryd syd/Brånstorp, L Lagneby, A Jonsson, D Wassberg, 


M Andersson, O Andersson

14 
Askeryd/Assjö, V Andersson, K Samuelsson, S Hjelm
Varje område har en eller flera områdesansvariga som tillsammans med rekgruppen (Lars-Olof Johansson och Thomas Lööf) är ansvariga för att varje område är väl förberett inför grävningen. Detta innebär att många av er medlemmar/markägare kommer att kontaktas för att diskutera lämpligaste sträcka att gräva på din mark. Varje fastighetsägare ansvarar själv för grävning på sin tomt vilket bör vara färdigt när grävaren kommer till ditt område.

För att hålla nere kostnaderna för oss alla så behövs även frivillig arbetsinsats av alla medlemmar. Vi kallar detta dagsverke och tanken är att alla medlemmar kan bidra med två-tre dagars dagsverke under det närmaste året. Dessa dagsverken är sådant arbete som underlättar för grävaren när den kommer till ditt område så grävningen hela tiden kan ske snabb och smidigt. Förslag på arbete som kan utföras är ex. flytta sand-grushögar, köra bort stenar, montera ner staket, sätta upp staket mm. Det kan även vara att iordningställa efter att grävaren är färdig i ert område. Närmare planering av dagsverke sker i samråd med era områdesansvariga.
Tidsplanen för grävningen kommer att uppdateras på föreningens hemsida. www.askerydnatet.se 
Vid frågor – ta gärna kontakt med någon i styrelsen.

God Jul och Gott Nytt År önskar styrelsen
